

Конференция зрителей

27 ноября в Котласском городском театре проводится первая в этом сезоне зрительская конференция.

Зрительские конференции играют большую роль в работе театра, крепят связь его со зрителем, дают возможность нам, работникам театра, услышать замечания о работе коллектива над спектаклями, пожелания по репертуару.

Высокая активность на предыдущих конференциях вызывает уверенность, что зрители примут активное участие и в организуемой ныне конференции.

Наш советский театр является подлинно театром своего народа, отвечающим на волнующие народ запросы и мысли. Идя навстречу желаниям зрителей, мы в этом сезоне поставили «Особняк в переулке»,

«За вторым фронтом», готовим к постановке пьесу «Чужая тень». Включение этих пьес в репертуар было подсказано театру на зрительских конференциях.

Нашему коллективу, ставящему в этом сезоне основной задачей повышение идейно-художественного уровня спектаклей, показ лучших пьес советских драматургов и классиков, особенно важно мнение зрителя, — как театр справляется со своей задачей в начале сезона, чтобы в дальнейшей работе исправить те недостатки, которые у нас есть и которых мы иногда сами не замечаем. Мы хотим получить критику нашей работы широкую, принципиальную и надеемся, что зрители примут активное участие в работе конференции.

Р. Модзалевский,
гл. режиссер театра.

23 НОЯ

1949

СОЦ. СЕВЕР

г. Котласс